ПОЛОЖЕНИЕ 

об Учёном совете Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института математики им. С.Л. Соболева 
Сибирского отделения Российской академии наук
Учёный совет Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института математики им. С.Л. Соболева Сибирского отделения Российской академии наук (далее Учёный совет) является выборным совещательным органом управления, определяющим стратегические вопросы развития научных исследований, научно-организационной деятельности, научно-технической политики и рассматривающим кадровые вопросы в Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Институте математики им. С.Л. Соболева Сибирского отделения Российской академии наук (далее Институт).

В своей работе Учёный совет Института руководствуется действующим законодательством, Уставом Института и настоящим Положением, утверждаемым конференцией научных работников Института.

Учёный совет Института избирается сроком на 5 лет после избрания и утверждения директора Института тайным голосованием на общем собрании научных работников Института из числа работников Института, имеющих учёную степень; в состав Учёного совета могут быть избраны также учёные, не работающие в Институте, с их согласия.

По должности в состав Учёного совета входят директор (исполняющий обязанности директора) и учёный секретарь Института. В состав Учёного совета без выборов входят члены РАН, работающие в Институте, с их согласия. Председатель Совета научной молодёжи входит в состав Учёного совета на общих основаниях после избрания либо без избрания с правом совещательного голоса.

Порядок выборов, структура и количественный состав Учёного совета, а также порядок изменения состава Учёного совета в период между выборами определяются Положением, принимаемым на конференции научных работников Института.

По решению Учёного совета председателем Учёного совета является директор Института или председатель Учёного совета по представлению директора Института избирается из членов Учёного совета. Учёным секретарём Учёного совета является учёный секретарь Института.
По представлению председателя Учёного совета Института Учёный совет может избирать из своих членов заместителей председателя, которые по поручению председателя в его отсутствие ведут заседания Учёного совета.

Состав Учёного совета Института объявляется приказом директора Института.
По отдельным вопросам деятельности Института Учёным советом могут создаваться постоянные и временные комиссии с определением их функций и состава.
Учёный совет:

- Разрабатывает и утверждает план научных работ Института в соответствии с ежегодно разработанными ФАНО России совместно с РАН и утверждёнными в установленном порядке планами проведения фундаментальных и поисковых научных исследований научных организаций, подведомственных ФАНО России, в рамках выполнения программы фундаментальных научных исследований в Российской Федерации на долгосрочный период.

- Обсуждает и утверждает отчёты директора, руководителей научных подразделений и научных работников о результатах научно-исследовательских работ.

- Рассматривает и утверждает отчёты Института о важнейших результатах научной и научно-организационной деятельности, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

- По представлению директора рассматривает структуру Института.

- Обсуждает отчёты директора о текущем финансово-экономическом состоянии Института.

- Проводит обсуждение актуальных проблем развития науки, заслушивает научные сообщения.

- Выдвигает научные труды, изобретения и иные достижения для присуждения их авторам различных премий и других отличий, представляет работников Института к награждению государственными наградами, присвоению учёных и почётных званий, премий.

- Принимает рекомендации о выдвижении кандидатов на должность директора Института в установленном порядке.

- Выдвигает кандидатов в члены РАН.

- Избирает заместителей директора по научной работе и учёного секретаря по представлению директора Института.

- Избирает по конкурсу руководителей научных структурных подразделений и других научных работников в установленном порядке.

- Избирает главных редакторов учреждаемых Институтом изданий и утверждает состав их редколлегий.

- Осуществляет контроль за работой аспирантуры, заслушивает отчёты об их работе.

- Утверждает Положение о порядке проведения выборов директора Института в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом Института.

- Рассматривает иные вопросы, отнесённые к его компетенции законодательством Российской Федерации и Уставом Института.
Учёный совет Института рассматривает вопросы и принимает  по ним решения в соответствии с компетенцией, определённой    настоящим Положением.

Заседания Учёного совета Института проводятся открыто, гласно и могут освещаться в средствах массовой информации.

На заседаниях Учёного совета Института могут присутствовать и принимать участие в обсуждении вопросов работники, не являющиеся членами Учёного совета Института. В заседаниях Учёного совета Института могут принимать участие приглашённые лица.

Председатель Учёного совета Института:

- руководит деятельностью Учёного совета,

- принимает решения о созыве его заседаний,

- ведёт его заседания,

- осуществляет контроль за реализацией принимаемых решений,

- подписывает протоколы заседаний и решения Учёного совета Института,

- даёт поручения членам Учёного совета Института.

Заместитель председателя Учёного совета Института действует на основе поручений председателя Учёного совета Института. В отсутствие председателя Учёного совета Института выполняет его обязанности.

Учёный секретарь Совета Института:

- созывает заседания Учёного совета Института,

- осуществляет планирование работы Учёного совета Института,

- организует систематическую проверку исполнения решений Учёного совета Института,

- информирует членов Учёного совета Института о выполнении принятых решений,

- ведёт протоколы заседаний Учёного совета, подписывает протоколы и решения Учёного совета вместе с председателем   Учёного совета,

- подписывает выписки из протоколов заседаний Учёного совета.

Члены совета обязаны:

- присутствовать на заседаниях совета;

- выполнять поручения председателя, его заместителей и учёного секретаря Учёного совета Института по подготовке вопросов к заседаниям.

Порядок работы Учёного совета Института:

- повестка дня заседания Учёного совета Института утверждается членами Учёного совета Института в начале каждого заседания,

- заседание Учёного совета Института начинается с регистрации присутствующих в явочном листе, которую проводит учёный секретарь.
Учёный совет правомочен принимать решения, если на заседании присутствует не менее двух третей его списочного состава, за исключением членов Учёного совета, отсутствующих по уважительной причине (болезнь, командировка), но при этом на заседании должно присутствовать не меньше половины полного списочного состава Учёного совета.

Решение Учёного совета считается принятым, если за него проголосовало более половины присутствующих на заседании членов Учёного совета.

Решения Учёного совета принимаются открытым голосованием, если Учёный совет не примет решение о проведении тайного голосования. Все персональные вопросы на заседаниях Учёного совета решаются тайным голосованием. 
Тайное голосование проводится с использованием бюллетеней. Решение о включении соискателей в бюллетень принимается открытым голосованием.
Для проведения тайного голосования и подсчёта его результатов Учёный совет Института открытым голосованием избирает счётную комиссию в составе не менее трёх членов Учёного совета.

В состав счётной комиссии не может быть включён член Учёного совета Института, если его кандидатура баллотируется. Счётная комиссия избирает из своего состава председателя.
По вопросам присвоения учёных званий, выдвижения на премии, выдвижения кандидатов в члены РАН и иным вопросам, предусмотренным законодательством Российской Федерации, решения Учёного совета принимаются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Отдельные решения Учёного совета реализуются приказами директора Института. 
Заседания Учёного совета Института оформляются протоколами по установленной форме, которые подписываются председателем и учёным секретарём Учёного совета Института.

Подлинник протокола заседания Учёного совета Института хранится у учёного секретаря Института.

Решение Учёного совета Института доводится до работников Института Учёным секретарём Института. Выписки из протокола в случае необходимости подписываются Учёным секретарём Института и передаются в соответствующие подразделения Института.

Решения Учёного совета Института являются обязательными для работников Института и его аспирантов.
Принято на заседании Конференции научных работников Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института математики им. С.Л. Соболева Сибирского отделения Российской академии наук от «11» ноября 2016 г.
